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Жакет с дорожками из узора с дырочками

Вам потребуется

Пряжа:

Магазины где можно купить эту пряжу

Кликните здесь или отсканируйте код

NATURAL ALPACA PELO
фирмы Lana Grossa

63% хлопок, 31% альпака бэби, 6% шерсть мерино

цв. 001

Размер: 42/44 (женский S, мужской XS) 500г. (10 мот.)

Размер: 46/48 (женский L, мужской M) 550г. (11 мот.)

Размер: 50/52 (женский XXL, мужской XL) 600г. (12 мот.)

Размер: 54/56 (мужской 3XL) 650г. (13 мот.)

Инструмент:

Спицы круговые №3,5
Спицы круговые №5,5

Инструкция по вязанию

Вам потребуется: 500 (550/600/650) г белой суровой (цв. 01) пряжи Natural Alpaca Pelo (63%
хлопка, 31% альпака бэби, 6% шерсти мерино, 125 м/50 г) фирмы Lana Grossa; круговые
спицы № 3,5 и № 5,5 длиной 80–100 см; 3 пуговицы диаметром 28 мм.

Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – изн. п.

Резинка: (четное число петель) вязать попеременно 1 лиц., 1 изн. В след. рядах провязывать
все петли по рисунку.

Основной узор: (четное число петель) вязать по схеме, на которой приведены лиц. и изн.
ряды. Обратить внимание на разное значение символов для лиц. и изн. рядов! В ширину 2 п.
раппорта постоянно повторять. В высоту 1–22 р. постоянно повторять. Если из-за
прибавлений или убавлений раппорты на краях не будут входить полностью, провязывать эти
петли лиц. гладью.

Кром. петля: выполнять как кром. петлю с узелком, при этом 1-ю и последнюю петли всегда
провязывать лиц.

Протяжка: 1 п. снять как лиц., провязать 1 лиц. и протянуть ее через снятую петлю.

Двойная резинка на 10 п.: 10 п. передней планки провязывать лиц. и изн. рядами след.
образом: * 1 п. снять как изн. (нить ПЕРЕД спицей), 1 лиц., выполнить от * 5х. ВНИМАНИЕ:
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при подсчете рядов иметь в виду, что для каждой видимой петли было провязано 2 р.!  

1 отверстие для пуговицы в двойной резинке: 1-й р. (лиц. р.): 1 п. снять (нить ПЕРЕД
спицей), 1 лиц., 1 п. снять (нить ПЕРЕД спицей), 1 п. снять на правую спицу как изн., 1 п.
оставить на вспом. спице ЗА работой, последнюю петлю правой спицы перевести назад на
левую спицу и провязать 2 п. вместе лиц., 1 накид (накинуть нить на спицу с лиц. стороны
назад), снять петлю со вспом. спицы и след. петлю левой спицы (нить ПЕРЕД спицей), 1 лиц.,
1 п. снять (нить ПЕРЕД спицей), 1 лиц. 2-й р. (изн. р.): 1 п. снять (нить ПЕРЕД спицей), 1 лиц.,
1 п. снять (нить ПЕРЕД спицей), 2 п. провязать вместе лиц., накид последнего ряда снять
(нить ПЕРЕД спицей), 1 накид (накинуть нить на спицу с лиц. стороны назад), 1 п. снять (нить
ПЕРЕД спицей), 1 лиц., 1 п. снять (нить ПЕРЕД спицей), 1 лиц. Продолжить вязать двойной
резинкой, при этом в 3-м р. (лиц. р.) провязать накид 1-го ряда лиц., а накид 2-го ряда снять
(нить ПЕРЕД спицей) и в 4-м р. (изн. р.) провязать и накид 2-го ряда лиц. Затем провязывать
все петли двойной резинкой.

Плотность вязания: 19 п. и 24 р. основного узора, спицы № 5,5 = 10 х 10 см.

Краткое описание: жакет вяжется отдельными деталями снизу вверх, затем выполняются
швы и детали соединяются. Планка застежки вяжется двойной резинкой вместе с полочкой и
после плеча до середины выреза горловины спинки. После выполнения швов жакета короткие
стороны планок соединяются, планка притачивается к вырезу горловины спинки. Посередине
каждой полочки пришивается карман.

ВНИМАНИЕ: если из-за прибавлений или убавлений раппорт на краях не будет входить
полностью, провязывать петли неполного раппорта лиц. гладью.

Спинка: на спицы № 3,5 набрать 118 (126/134/144) п. и вязать резинкой, при этом в 1-м р.
(изн. р.) распределить петли след. образом: кром., * 1 лиц., 1 изн., постоянно повторять от *,
кром. Через 21,5 см закончить лиц. рядом, перейти на спицы № 5,5 и в след. изн. ряду петли
снова распределить: кром., провязать петли до последней петли основным узором, кром. Для
боковых скосов убавить с обеих сторон 1 х 1 п. в 6-м р. (лиц. р.) схемы и еще 3 х 1 п. в каждом
8-м р. = 110 (118/126/136) п. Через 57 (58/59/60) см от начального ряда закрыть с обеих сторон
для плечевых скосов в каждом 2-м р. 4 х 7 п. и еще 1 х 6 п. (2 х 8 п. и 3 х 7 п./5 х 8 п./4 х 9 п. и 1
х 8 п.). Одновременно через 60 (61/62/63) см от начального ряда закрыть средние 28
(30/30/32) п. и обе стороны закончить раздельно, при этом со стороны выреза горловины
закрыть в каждом 2-м р. 1 х 4 п. и 1 х 3 п. (1 х 4 п. и 1 х 3 п./1 х 5 п. и 1 х 3 п./1 х 5 п. и 1 х 3 п.).
Вторую сторону закончить симметрично.

Левая полочка: на спицы № 3,5 набрать 69 (73/77/83) п. и в 1-м р. (изн. р.) распределить
петли след. образом: провязать 10 п. двойной резинкой, * 1 лиц., 1 изн., постоянно повторять
от *, кром. Продолжить вязать по рисунку прямо. Через 21,5 см от начального ряда закончить
лиц. рядом, перейти на спицы № 5,5 и в след. изн. ряду петли снова распределить: провязать
10 п. двойной резинкой, провязать петли до последней петли основным узором, кром.
Продолжить вязать по рисунку, при этом для бокового скоса убавить с правого края 1 х 1 п. в
6-м р. (лиц. р.) схемы и еще 3 х 1 п. в каждом 8-м р. = 65 (69/73/79) п. Одновременно через 38
см от начального ряда убавить с левого края в лиц. ряду для V-образного выреза горловины 1
п.: провязать петли по рисунку до последних 12 п., 2 п. вместе лиц., 10 п. двойной резинкой.
Такое убавление повторить еще [3х в каждом 2-м р. и 1х в 4-м р.] 5х ([2х в каждом 2-м р. и 1х в
4-м р.] 7х/[2х в каждом 2-м р. и 1х в 4-м р.] 7х и еще 1х в 2-м р./[2х в каждом 2-м р. и 1х в 4-м
р.] 7х и еще 1х в 4-м р.).

Одновременно через 57 (58/59/60) см закрыть с правого края для плечевого скоса в каждом 2-
м р. 4 х 7 п. и еще 1 х 6 п. (2 х 8 п. и 3 х 7 п./5 х 8 п./4 х 9 п. и 1 х 10 п.) = 10 п. На этих 10 п.
провязать для планки еще 11 см двойной резинкой, затем петли закрыть.
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Правая полочка: вязать симметрично левой полочке и через 6 см от начального ряда
выполнить первое отверстие для пуговицы, оба след. отверстия выполнить через каждые 12
см так же.

Рукава: на спицы № 3,5 набрать 64 (68/72/76) п. и в 1-м р. (изн. р.) распределить петли след.
образом: кром., * 1 лиц., 1 изн., постоянно повторять от *, кром. Продолжить вязать по рисунку
прямо. Через 16 см от начального ряда закончить лиц. рядом, перейти на круг. спицы № 5,5 и
в след. изн. ряду начать выполнять основной узор между кром. Для скосов прибавить с обеих
сторон 7 х 1 п. в каждом 8-м р. = 78 (82/86/90) п. Прибавленные петли включать постепенно в
основной узор. Через 45 см от начального ряда закрыть с обеих сторон 1 х 4 п. и в каждом 2-м
р. закрыть еще 4 х 4 п. (3 х 4 п. и 1 х 5 п./2 х 4 п. и 2 х 5 п./1 х 4 п. и 3 х 5 п.) = 38 (40/42/44) п.
Затем петли закрыть. Второй рукав связать так же.

Карман (связать 2х): на спицы № 5,5 набрать 38 п. и провязать 15,5 см основным узором.
Затем перейти на спицы № 3,5 и провязать еще 4 см резинкой и закрыть петли по рисунку.

Сборка: детали увлажнить, слегка растянуть для придания нужной формы согласно выкройке
и оставить на горизонтальной поверхности до высыхания. Выполнить боковые, плечевые
швы и швы рукавов. Втачать рукава. Соединить короткие стороны планок и притачать планку
к вырезу горловины спинки. Пришить посередине полочек карманы, отступив 4 см от нижнего
края. На планку левой полочки пришить пуговицы на высоте отверстий для пуговиц.

Выкройки и схемы (нажмите для увеличения)

Выкройки и схемы (нажмите для увеличения)
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